

ВТОРНИК,
27
июля
2010 ГОДА

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА: ЧЕРНЯХОВСК, ГУСЕВ, НЕСТЕРОВ, ОЗЕРСК

ПОЛЮС+ТВ

Лауреат общероссийского конкурса «Золотой гонг-2000»; победитель областного конкурса «Янтарная свеча-2003» в номинации «Районная газета года»

№52 (1068)

Выходит с 26 ноября 1999 года по вторникам и пятницам

polustv.ucoz.ru

Свободная цена

ИНСТЕРГОД-2010

Десант из Казани

С 10 июня группа студентов пятого курса Казанского архитектурно-строительного университета проходит свою преддипломную практику в нашем городе. Их задачей стала разработка проекта по восстановлению комплекса построек немецкого архитектора Ганса Шаруна по ул. Элеваторной и Гагарина. В личной беседе девушки рассказали немного о себе, поделились своими впечатлениями о работе и о городе.

Лето. Отличная погода. Архитектурное наследие города, доставшееся нам от прошлой, инстербургской, жизни продолжает не торопясь разрушаться. Но спокойствие этих мест нарушили без пяти минут дипломированные специалисты в области реставрации, архитектурного проектирования и теории архитектуры. Как же попали эти милые девушки из Казани в Черняховск? На самом деле путь из Татарстана в Калининградскую область был проложен раньше, все началось с Гусева, но это совсем другая история. А сейчас все достаточно просто: Алексей Оглезнев пригласил казанцев в рамках летней практики. Они же в свою очередь это приглашение приняли и приехали.

Свои плюсы в этой практике видят и город, и практиканты. Студенты получили возможность изучить архитектуру города, что их и привлекло, окунуться в реалии работы и, собственно, получить бумагу о пройденной практике, которая переродится в необходимую запись в зачетной книжке. А для города появляется шанс хотя бы на попытку начала реставрации работ Шаруна, которые предполагается представить комиссии ЮНЕСКО для признания их памятниками архитектуры. Во всяком случае, база под проект реставрации создана будет.

С первого взгляда впечатление о городе у студентов сложилось неоднозначное. Из крупного мегаполиса в провинцию, да еще и из смешения культур русской и татарской в смешение культур русской и европейской приехали ребята. Не так уж это просто - перестроиться на другой уклад жизни. Отсутствие тол-



пы, городского шума, горячей воды (!), небольшие расстояния, недостаток мест культурного отдыха (!), совершенно другая архитектура и другие люди – основные отличия, отмеченные девушками. Но работа, знакомство с городом и общение с местными жителями, в частности с обитателями замка, помогли им освоиться, и теперь жизнь тут вовсе не кажется им такой уже невыносимой.

Что касается задания для практики, то работы много, а времени значительно меньше, чем в рамках обучения, но не зря же его за плечами уже пять лет. Облегчило груз практики то, что здания достаточно хорошо со-

та отлично справились с этой задачей.

За уже прошедшее время (общая продолжительность практики – 55 дней) было проведено огромное количество работ: обмеры, зарисовки, исследования объектов, составление планов, обработка всех полученных данных, которая проводилась в предоставленном помещении в замке, где специально для этого был подключен Интернет. И результатом этого стали несколько эскизов проекта по реставрации предложенных студентам объектов. Осталось составление бу-

Окончание на стр. 2

г. Черняховск,
ул. Л.Толстого, 4
Тел.: 3-07-01, 3-23-69



ИНТЕРДИЗАЙН
Магазин Строительных Материалов

АКЦИЯ!

Разыгрываем приз!
От Вас покупки разные,
От нас такой приз –
Поездку летом в Турцию
Мы подарить хотим
Любимым покупателям.
Спешите! Наградим!

РЕКЛАМА
ВЫИГРАЙ ПОЕЗДКУ В ТУРЦИЮ НА ДВОИХ!



Виктор Зубков:
«Рост цен на продукты питания не имеет экономического основания»

России не грозит дефицит продовольствия из-за засухи, и всплески роста цен на продукты питания в регионах не имеют никакого экономического основания. Об этом, как сообщает РИА Новости, заявил в пятницу первый вице-премьер РФ Виктор Зубков.

«Никакого дефицита продовольствия в стране не будет», – сказал он на первом заседании межведомственной рабочей группы по преодолению последствий засухи.

Зубков отметил, что рост цен, о котором сигнализируют из регионов, имеет спекулятивный характер, и обратился к регио-

нальным властям с предложением «поработать с бизнесом» по этому вопросу.

«Этот ажиотаж не имеет под собой абсолютно никакой экономической основы. Государство располагает полными ресурсами как финансовыми, так и товарными, в том числе зерном интервенционного фонда», – сказал он.

Поэтому, подчеркнул Зубков, необходимо «спокойно работать». «Я бы попросил ФАС обеспечить постоянный мониторинг цен на зерно и продукты на его основе, на мясо и молоко, и применять жесткий комплекс мер к нарушителям», – добавил Зубков.

Медведев подписал закон о полном запрете алкоголя за рулем

Президент России Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон «О внесении изменения в статью 19 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», сообщила 23 июля пресс-служба Кремля.

Федеральным законом устанавливается запрет на эксплуатацию транспортных средств лицами, находящимися в состоянии алкогольного, наркотичес-

кого или иного токсического опьянения.

Одновременно Федеральным законом признается утратившим силу примечание к статье 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, допускающее возможность управления транспортным средством при наличии в организме водителя абсолютно го этилового спирта в концентрации до 0,3 грамма на один литр крови или до 0,15 миллиграмм на один литр выдыхаемого воздуха.

Ценам указали потолок



Российское правительство утвердило правила установления предельно допустимых различных цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров.

В постановлении, подписанном премьер-министром Владимиром Путиным, также указан перечень этих товаров. В него вошли 24 наименования: говядина, свинина, баранина, куры (кроме куриных окорочек), рыба, сливочное масло, подсолнечное масло, молоко, ку-

риные яйца, сахар-песок, соль, черный байховый чай, пшеничная мука, ржаной и ржано-пшеничный хлеб, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки, шлифованный рис, пшено, гречневая крупа, вермишель, картофель, капуста, репчатый лук, морковь, яблоки. Обсуждение списка товаров первой необходимости началось еще в начале 2010 года. В первоначальный документ, предложенный минпромторгом, попали 33 наименования продуктов. Однако были вычеркнуты творог нежирный, твердые и мягкие сырные сыры, соленая сельдь, маргарин, сметана, карамель, печенье, черный перец (горошек), горох и фасоль, свежие огурцы.

Согласно правилам, предельные розничные цены на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров.

В постановлении, подписанном премьер-министром Владимиром Путиным, также указан перечень этих товаров. В него вошли 24 наименования: говядина, свинина, баранина, куры (кроме куриных окорочек), рыба, сливочное масло, подсолнечное масло, молоко, ку-

ПОГОДА В ЧЕРНЯХОВСКЕ

по данным grb.ru

вторник, 27.07

среда, 28.07

четверг, 29.07

Облачность/Температура
Осадки макс./мин.

22 С, С-3 3 м/с

18 С-3 3 м/с

20 С-3 3-5 м/с

17 С-3, 3 3-5 м/с

16 С-3, 3 3-5 м/с

ПОГОДА В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

27-29 июля ожидается облачная погода, дожди. Ветер северных и западных направлений, 1-6 м/с. Температура воздуха днем +17...+22°, ночью +13...+17°. Атмосферное давление будет понижаться.

Неблагоприятные дни июля: 28, 31